
WV 800-2          Wassersauger
Zeichnung Nr. 0799-03  vom  07.03.2011

Beachten Sie bitte zu dieser Maschine den Stromlaufplan WD 0239

Änderungen zur vorherigen Zeichnungsversion sind rot geschrieben.

Pos. Artikel - Nr. Bezeichnung_______________________________________________________________________________________

1 219041 Schraube für Kunststoffe Nr. 8 x 3/4"
2 206451 Handgriff
3 227919 Motorkopf - Abdeckhaube
4 206573 Schalterabdeckung
5 220843 Einbauschalter blau
6 291015 Schalterdichtung (WV / CVC)6 291015 Schalterdichtung (WV / CVC)
7 227927 Schalterkonsole
8 219107 Schraube für Kunststoffe Nr. 6 x 5/8"
9 227008 Zugentlastungsschelle

10 219090 Kreuzschlitzschraube M 4 x 8 mm  mit Sicherungsscheibe
11 220698 Entstörsatz
12 220923 Kabelknickschutz
13 236034 Netzkabel mit Schukostecker 2 x 1,0 mm², ca. 10 m lang, schwarz
14 219101 Schraube für Kunststoffe Nr. 8 x 1/2"
15 220472 Anschlussblock für 2-adrige Zuleitung
16 227926 Separator für Lamb-Bypassmotor
17 237184 Spritzschutzgummi-Halterung
18 291014 Spritzschutzgummi
19 325512 Motorkopfgehäuse - Mittelteil mit Aufdruck Numatic19 325512 Motorkopfgehäuse - Mittelteil mit Aufdruck Numatic
20 227019 Kabelhalter
21 227925 Motordichtung oben
22 205443 Lamb-Nasssaugmotor 2 - stufig (BL21104T) 
23 206018 Schließlasche Kopf / Gehäuse
24 202031 Motorkopfdichtung
25 227921 Motorkopfunterteil
26 219369 VA - Schraube für Kunststoffe Nr. 8 x 1"

27a 502036 Naßsaugeinsatz komplett (beinhaltet die Pos. 27 bis 33)
27 207011 Außendichtung für Naßsaugeinsatz
28 225083 Innendichtung für Naßsaugeinsatz
29 220235 Dichtring (Balldichtung)
30 229635 Grundkörper Naßsaugeinsatz
31 206026 Ball31 206026 Ball
32 225086 Korb
33 207055 Gazefilter
34 418738 Traggriff schwarz
35 208025 Abstandhalter (Handgriff)
36 219003 Unterlegscheibe M 5  Form A
37 219045 Kreuzschlitzschraube M 5 x 16 mm  mit Sicherungsscheibe
38 219330 Senkkopfschraube M 5 x 12 mm
39 206135 Spannverschluß
40 206493 Saugstutzen innen
41 219370 VA - Schraube für Kunststoffe Nr. 8 x 5/8"
42 202027 Gummidichtung
43 270161 Bajonett - Saugstutzen
44 325800 Behälter mit Buchsen für Tragbügel, transparent44 325800 Behälter mit Buchsen für Tragbügel, transparent

325666 Behälter mit Buchsen für Tragbügel, hellblau
325738 Behälter mit Buchsen für großen Ablaufschlauch

45 204060 Rad 75 mm, steckbar


